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MHuoro4,ieHbl

Omnpenenenne. Mroz20uienom cmeneru n Ha3bIBAETCs (POPMAJIbHAST 3aIUCHh BUJA Ay, L™+
12" 4 +ag, TIE G, Up—1, . . ., Qg — JEHCTBUTEIBHBIE YHCIIA HA3BIBACMBIE K0IPPHU-
YUEHMAMU MHO204AEHA, G, 7# 0, © — dopMaiabHas epeMennas. Jucyo a, Ha3bIBaeTCs
cmapuwum Koshduyuenmom, ag Ha3bBaeTcss c60000HbM YaeHom. CTEIeHb MHOTOUJIEHA
f obosunagaercs deg f.

Omnpenenenne. Muorouien A deaumcs Ha HEHYJIEBOW MHOTOUJIEH B, ecjiu CyIIecTByeT
MHOTOWIEH (), HA3BIBAEMBIH “acmHbLm Takoit, uro A = B - Q.

Onpenenenue. Paznennts MHOro4YIeH A Ha HEHyJI€BOW MHOrO4JeH B ¢ oCcTaTKOM —
9TO HaiiTu MHOro4wieHbl (), R Takue, 4TO BBIIOJIHEHO paBeHCTBO A = B - Q) + R, npuyem
deg R < deg B wyim R = 0. MHorouien () Ha3bIBAETCS HENOAHVIM YACTTVHbLM, MHOTOUJIEH
R Ha3bIBaeTCSI 0CMamKoM.

1. HaiinuTe Bce HATYpAJIbHBIE N, IIPH KOTOPBIX 4uCIO n° + 2n? + 4n + 3 mennrcs Ha
ancito n? + 1.

2. Haiimure Bce HATYpaJIBHBEIE N > 2, [l KOTOPHEIX MHOrousteH =" + 2 + 1 menurcs
Ha MHOrowieH 2 + x + 1.

3. (a) (Teopema Besy) lokaxure, 9T0 OCTATOK OT JeJ€HHs MHOrowieHa P Ha
(z — a) pasen P(a):
P(z)=H(z)  (z —a)+ P(a).

(b) (Cnencreue) Hucio a siBasiercss KOpHEM MHorowieHa P(x) Torna n ToiabKo
Torja, Korja P(z) nenurcs Ha (x — a).

(c¢) (Ewme omuo caencrue) Ilycrs Q(x) — MHOrOWIeH ¢ 1esbivMu Ko duim-
eatamu. Jokaxkure, uro Q(a) — Q(b) i (@ — b) myst MOOLIX HEABIX PA3IMIHBIX G
ub.

00

. Pasnmenure muorounen =" Ha T C OCTATKOM.
4. Paszm 1 +1

5. (a) Ilpn Kaknx 3HAUEHHAX TapaMeTpa a MHorowten P(z) = 2" + ax" 2 (n > 2)
nennTed HA T — 27
(b) Ilpu xaxux a u b maorownen z* — 323 + 322 +ax+b nemrea va (v —1)(z—2)?

6. Jlokaxkure, 4TO He CyliecTByeT MHOrouwieHa P(z) ¢ menbiMu kosdbdunuenTamu,
Jutst Koroporo P(6) =5 u P(14) = 9.

7. Han muorowren P(z) ¢ neasivmu xoaddurmenramu. 1ssectno, uro P(1) = 2019,
P(2019) =1, P(k) = k, tne k — Hekoropoe 1iesioe uncio. Hafigure k.

8. MHorowreH ¢ mejabMu KO3(M@UIMEHTAMI TIPU TPEX PA3JIUYHBIX IEJIbIX 3HAUEHU-
AX TepeMeHHON mpuHuMaeT 3Hadenue 1. /lokaxKuTe, YTO OH He UMeeT HU OJIHOTO
11€JI0T'0 KOPHS.



9. Ha rpaduke mHOrOwWIEHA C IEABIMUA KOI(MDMUITHEHTAMUA OTMEUEHDLI JIBE TOYKU C
neJbIMU KoopauHaTtamu. JIoKaykuTe, 9TO €Cji PacCTOSTHUE MEXKJy HUMU — IIeJI0e
YUCJI0, TO COEJIUHSIIONIUI X OTPE30K HapaJlJIeJIeH OCH aOCIHCC.

10. Muorounen 2 + pa® + qx + r umeer na unrepsare (0,2) Tpu Kopusa. Jlokaxkure,
qro —2 <p+qg+7r<0.

11. IIycrs P(x) u Q(x) — MHOrOWIEHB! ¢ 1iesbiMu Koaddunmentamu, npudem P(Q(x)) =
Q(P(x)). Hokaxure, uro npu Beex neibx n uucio P(P(n)) — Q(Q(n)) memurcs
Ha P(n) — Q(n), ecim P(n) # Q(n).

12. lam MHOTOYJIEH JABAIIATON CTEIEeHU C IeabiMu Kodddunmrentamu. Ha mrockocT
OTMETHJIN BCE TOYUKHU C MEJTBIMI KOOPINHATAMHU, ¥ KOTOPBIX OPNHATHI He MeHbIIe ()
u He 6ousbire 10. Kakoe HaubosbIee 9ucjio OTMEUYeHHBIX TOYeK MOKET JIeXKaTh Ha,
rpaduke 9TOro MHOrOYICHA !

B 31X ABYX JIMCTHKAX CyMMapHO 15 3a1ad (BKIIOUasT IyHKTHI).

KonmyecTBo mOTy4eHHBIX MIIOCUKOB IO 9TOMY JINCTUKY KOHBEPTUPYIOTCS B OIEHKY IIO
aJyiredpe 10 CJIEJYIONEMY IPHHITAILY.

3 — 9 WIOCHUKOB;

4 — 12 TIIOCUKOB;

5 — 14 mIIoCuKOB.

Iocnenuunit nens caaum 3aga49 — 11 masi.



